

Még mielőtt elindult volna ez a program, nagyon izgultunk, hiszen egy külföldit kellett fogadnunk, elbeszélgetni vele, megértetni magunkat és gondoskodni róla, hogy olyan programlistát állítsunk össze, amit mindannyian élvezünk.

Amint megérkeztek, rájöttünk, hogy nincs miért izgulni, hiszen nagyon kedves, segítőkész és barátságos emberek jöttek Budapestre. A legfontosabb ok, amiért összegyűlt itt ez a sok nemzet, az a második újságszám összeillesztése. Nagyon keményen dolgoztunk, általában csoportokban, amik úgy voltak összeállítva, hogy minden országból legyen egy fő az adott társaságban. Ez azért volt jó, mert mindenki megismerhetett mindenkit. Minden előítéletünk szertefoszlott, hisz tényleg egy nagyon kellemes légkört sikerült teremtenünk. Csináltunk plakátokat, átbeszéltük a főbb pontokat, készítettünk képeket egy választott újságcikkbe.

A munkán kívül számos más helyen is jártunk. Voltunk városnéző buszon, késő délután a Vörösmarty téren, jégkorcsolyázni a Hősök terén, bowlingozni a Mammutban, a Duna parton este és vásárolni nagyon sok plázában. Leginkább azt szerettük volna, hogy jól érezzék magukat itt és lássák a legismertebb és legkedveltebb dolgokat Budapesten. Minél több helyen jártunk, annál jobban összekovácsolódott a csapat. Egymás megértése szerintem nagyon könnyen ment (bár nem mindig beszéltünk franciául azt beismerem...☺). Nagyon sok közös kép született, barátságok szövődtek. Az utolsó nap ezért is volt fájdalmas. Nehéz volt kimondani az utolsó „Au Revoirt. „

Nem szomorkodunk viszont, mert tudjuk tartani a kapcsolatot. A legtöbben azt mondták, hogy annyira tetszett nekik a fővárosunk, hogy mindenképpen vissza szeretnének majd egyszer jönni. Nekünk meg az is egy pozitív dolog, hogy ha valaha eljutnánk Norvégiába, Törökországba, Olaszországba, Romániába, Spanyolországba vagy Svédországba már lenne valaki, aki szívesen körbevezet minket ott. Én nagyon örülök, hogy részt vehettem ebben. Olyan dolgokat próbálhattam ki, amire normál körülmények között nem lett volna lehetőségem. Hálás vagyok az összes embernek, akik segítettek minket. Egy életre szóló élmény volt nekem. ☺

Matula Dóri, 10.B.